

В Российском Союзе аудиторов

03 июня 2019 года в Самаре состоялся круглый стол, в формате вопрос – ответ, организованный Приволжским отделением СРО РСА на темы: «Подготовка к внешнему контролю качества работы аудиторских организаций», «Практика применения международных стандартов аудита», который прошел в очной форме.

В мероприятии приняли участие более 25 представителей аудиторских организаций – членов саморегулируемой организации «Российский Союз аудиторов» из Самарской области. Открыла круглый стол с приветственным словом Заместитель управляющего региональным отделением Коновалова Елена Васильевна.

Мероприятие провел заместитель Председателя Правления СРО РСА, Председатель Комитета по контролю качества СРО РСА Неверов Григорий Николаевич.

Неверов Григорий Николаевич рассказал о совершенствовании системы внешнего контроля качества работы аудиторских организаций в Российском Союзе аудиторов, о новой редакции Порядка рассмотрения дел о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов СРО РСА.

В ходе круглого стола Григорий Николаевич ответил на актуальные вопросы членов СРО РСА, относительно: процедур ВККР; объема рабочих документов, подтверждающих проведение аудита; оснований для переноса срока ВККР; применения МСА в практической деятельности аудиторов; непрерывности деятельности аудируемого лица; формирования мнения аудитора в заключении; обстоятельств, приводящих к обязанности выразить модифицированное мнение о годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности; ответственности аудитора и аудиторской организации за неуведомление Росфинмониторинга согласно ст.7.1 Федерального закона № 115-ФЗ.



Аудиторы Приволжского регионального отделения СРО РСА выражают свою благодарность Председателю Комитета по контролю качества СРО РСА Неверову Григорию Николаевичу за ответы и комментарии на поступившие вопросы.